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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

Θέμα: Συμπληρωματικοί Τιμοκατάλογοι Σχολικών Κυλικείων  

για τη σχολική χρονιά  2025-2026 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ ότι έχουν αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του 

Υ.Π.Α.Ν. και επισυνάπτονται στην παρούσα εγκυκλιο οι συμπληρωματικοί Τιμοκατάλογοι για τα 

κυλικεία των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, οι οποίοι έχουν εγκριθεί από την Κεντρική Επιτροπή Ελέγχου Σχολικών 

Κυλικείων (Κ.Ε.Ε.Σ.Κ.) και ισχύουν από την 20η Απριλίου 2026. Επιπρόσθετα, αποστέλλονται 

συνταγές για παρασκευές εδεσμάτων που μπορούν να ετοιμάζουν οι διαχειριστές/ίστριες των 

σχολικών κυλικείων. Όποιος/α Διαχειριστής/ίστρια κυλικείου επιθυμεί να κατασκευάζει είδη του 

εγκεκριμένου καταλόγου, θα πρέπει να αποτείνεται στις Υγειονομικές Υπηρεσίες του Υπουργείου 

Υγείας ή της οικείας Σχολικής Εφορείας, για επιτόπου επιθεώρηση και αν το κυλικείο πληροί τις 

προδιαγραφές, θα εξασφαλίζει επιπρόσθετη άδεια στην Καταχώρηση Επιχείρησης Τροφίμων, για 

παρασκευή συγκεκριμένων εδεσμάτων. 

 

2.  Παρακαλείστε όπως προωθήσετε τους Τιμοκαταλόγους στον/στην αδειούχο του κυλικείου της 

σχολικής σας μονάδας, καθώς και στους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/ριών σας. Οι αδειούχοι είναι 

υποχρεωμένοι/ες, με βάση τους περί Σχολικών Κυλικείων Νόμους του 2000 έως 2005, άρθρο 19, να 

διατηρούν αναρτημένο σε περίοπτη θέση μέσα και έξω από το κυλικείο τον εκάστοτε σε ισχύ 

Τιμοκατάλογο. 

 

                                                                                       

                                                                                   Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

       Πρόεδρος Κ.Ε.Ε.Σ.Κ. 

Κοιν.  : Αν. Δ.Μ.Γ.Ε, Δ.Δ.Ε. 
 : Μέλη Κ.Ε.Ε.Σ.Κ. 
 : Προέδρους Σχολικών Εφορειών 
 : Π.Ο.Ε.Δ., Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ.  
          : Παγκύπριες Συνομοσπονδίες Ομοσπονδιών Συνδέσμων  
            Γονέων Σχολείων Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης 

         : Υγειονομικές Υπηρεσίες Υπουργείου Υγείας 
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